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TÜSİAD’ın girişimcilik programı Bu Gençlikte İŞ Var!’da  

TÜSİAD üyelerinin rehberlik yapacağı girişimler belirlendi 

 

TÜSİAD Bu Gençlikte İŞ Var! girişimcilik programının 2026 dönemi 

kapsamında düzenlenen Girişimcilik Kampı, 24-28 Şubat tarihleri arasında üç 

gün Orta Doğu Teknik Üniversitesi’nin ve bir gün Bilkent Üniversitesi’nin ev 

sahipliğinde gerçekleşti. 700’ün üzerinde girişimcinin başvurduğu program 

kapsamında, yeni dönemde seçilen 15 girişimin katılımıyla düzenlenen kamp; 

girişimciler için yoğun ve verimli bir öğrenme süreci sundu. 

 

Kamp boyunca girişimciler, iş modeli doğrulamasından finansal yönetime, 

sürdürülebilir iş stratejilerinden küresel pazarlara açılma süreçlerine kadar geniş bir 

yelpazede içeriklerle buluştu. Alanında uzman isimlerle gerçekleştirilen oturumlar ve 

mentorluklar sayesinde girişimlerini farklı boyutlarıyla değerlendirme imkanı bulurken; 

uygulamalı atölye çalışmaları ile iş fikirlerini geliştirme, test etme ve yatırımcı 

karşısında etkili bir şekilde anlatma becerilerini pekiştirdiler. Ayrıca ekosistemin farklı 

paydaşlarıyla kurdukları temaslar sayesinde iş birlikleri ve yeni fırsatlar için önemli bir 

zemin oluşturdular. 

 

Kamp sonunda düzenlenen sunum gününde, 15 girişim iş modellerini TÜSİAD üyelerine 

sundu. TÜSİAD üyelerinin değerlendirmelerinin ardından seçilen 10 girişim, TÜSİAD 

Yönetim Kurulu Üyesi Ahu Serter, TÜSİAD Bu Gençlikte İŞ Var! Program Eş Başkanı 

Zeynep Köksal Yaykıran ve programın Platin Sponsoru Türkiye İş Bankası’nın Dijital 

 
 

Basın Bülteni 
4 Mart 2026 
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Bankacılık Bölüm Müdürü Ceren Sayar tarafından açıklandı. Hızlandırma programı 

kapsamında TÜSİAD üyeleri ile üç ay boyunca bire bir çalışma fırsatı elde etti. 

 

Kamp, TÜSİAD Yönetim Kurulu Üyesi Ahu Serter’in yaptığı kapanış konuşmasıyla sona 

erdi. Ahu Serter konuşmasında, genç girişimcilerin ortaya koyduğu fikirlerin ve 

çabalarının büyük bir potansiyel taşıdığını vurgulayarak, girişimcilik yolculuklarında 

karşılaşacakları zorluklara rağmen üretmeye, denemeye ve cesaretle ilerlemeye devam 

etmeleri yönünde ilham verici mesajlar paylaştı. 

 

Programın bu döneminde Türkiye İş Bankası Workup ve Orta Doğu Teknik Üniversitesi 

platin sponsor, Boyner Vakfı altın sponsor ve Enerjisa bronz sponsor olarak yer alırken; 

girişimcilik kampı destekçileri ise Albert Genau, Basil, Bilkent Üniversitesi, Divan, Kahve 

Dünyası, Lal Değerleme, Sky Mavi ve StartupCentrum oldu.  

 

 

Seçilen Girişimler ve Eşleştikleri TÜSİAD Üyesi Rehberler  

Thecatech  
Girişim Hakkında: Başta sağlık olmak üzere birçok sektöre yönelik; biyouyumlu, uzun 
ömürlü, dayanıklı ve bakteri/kirlilik tutunmasını önleyen fonksiyonel yüzey çözümleri 
geliştirerek ürünlerin performansını ve güvenliğini artırıyor, daha güvenilir ve  
TÜSİAD Rehberi: Aslıhan Bulut – Aviation Parts and Services Kurucusu ve CEO’su 
sürdürülebilir yüzey teknolojileri sunuyor. 
 
Lex Asistan 
Girişim Hakkında: Lex Asistan, avukatların işlerini hızlandıran yapay zeka destekli 
hukuk teknolojisi platformudur. Mevzuat ve emsal kararları bulur, özetler, ilişkilendirir 
ve güncel değişiklikleri takip ederek iş yükünü azaltır. 
TÜSİAD Rehberi: Cevher Özyavuz – Cevher Jant Sanayii İcra Kurulu Üyesi ve Genel 
Müdür Yardımcısı 
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Kitt 
Girişim Hakkında: Kitt, çiftçiden sanayiye uzanan üretim zincirini veriyle yönetiyor. 
Endüstriyel kenevirle tarımı yeniden tanımlıyor; toprağı iyileştiriyor, iklim krizine 
çözüm üretiyor ve sanayiye sürdürülebilir, yüksek katma değerli hammadde sağlıyor. 
TÜSİAD Rehberi: Dide Özdikmen – Alter Uluslararası Mühendislik ve Müşavirlik 
Yönetici Ortağı 
 

Nutrojen – Biyoteknolojik Acil Gıda Durum Gıdaları 
Girişim Hakkında: Afet ve acil durumlarda bağışıklık ve sindirim sağlığını desteklemek 
amacıyla, biyoteknolojik yöntemlerle elde edilen postbiyotikler içeren, tek başına bir 
öğün ihtiyacını karşılayabilen, uzun raf ömürlü ve medikal nitelikli fonksiyonel acil 
durum gıdaları geliştirilmektedir. 
TÜSİAD Rehberi: Mehmet Avcı – Wilco Group CEO’su 
 
Virtue24 
Girişim Hakkında: Virtue24, üretim hatlarına kameralar kuruyor ve yapay zeka 
algoritmaları ile ürünlerdeki bozuklukları tespit ediyor. Diğer firmaların aksine, 
genellenebilir algoritmaları sayesinde uzun projelendirme süreçleri olmadan (rekabet 
av.) aynı gün kurulum yapabiliyor.  
TÜSİAD Rehberi: Mehmet Işıldak –  Albert Genau Yönetim Kurulu Başkan Yardımcısı 
 
CarbonNature  
Girişim Hakkında: Carbon Nature, yapay zekâ ve uydu verileriyle karbon yutak 
alanlarını izleyip doğrulayan, birey ve şirketlere karbon kredisi geliri sağlayarak yeşil 
dönüşümü hızlandıran dijital bir MRV platformudur. 
TÜSİAD Rehberi: Nurettin Varol –  Made Mutfak Yönetim Kurulu Başkanı 
 
Poder  
Girişim Hakkında: Poder, inşaat şantiyelerindeki fotoğraf kaosunu yapay zeka ile 
çözüyor. Binlerce fotoğrafı otomatik etiketleyip aranabilir dijital arşive dönüştürüyor, 
raporlama süresini 4-5 saatten 15 dakikaya düşürüyor. 
TÜSİAD Rehberi: Oktay Mersin –  Sadık Grubu Yönetim Kurulu Başkan Yardımcısı 
 
Inopolyme  
Girişim Hakkında: Inopolyme, gıdaların tazeliğini anlık olarak gösteren akıllı ambalaj 
çözümleri geliştirir. Ambalaj içindeki biyobazlı sensörler bozulmayı renk değişimiyle 
göstererek gıda israfını ve sağlık risklerini azaltır.  
TÜSİAD Rehberi: Serpil Veral – Sütaş Yönetim Kurulu Başkan Yardımcısı 
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Clonify Labs 
Girişim Hakkında: Clonify Labs, ortopedi klinikleri uçtan uca bütünleşik dijital üretim 
platformudur. Mobil tarama ve bulut tabanlı tasarım teknolojileri ile kişiye özel protez 
ve ortez üretim süreçlerini 3B yazıcı çözümleri ile haftalardan günlere indiriyor, 
kişiselleştirmeyi artırıyor. 
TÜSİAD Rehberi: Sibel Aysu – 3D Teknomarket Kurucusu, Aysu Tekstil Yönetim Kurulu 
Başkan Yardımcısı 
 
Stavia  
Girişim Hakkında: STAVIA, enerjiyi depolayan ve yöneten hibrit taşınabilir bir 
sistemdir. Yapay zekâ, geçmiş kullanım verilerini analiz ederek enerjinin ne zaman ne 
kadar ve hangi cihaza aktarılacağını belirler. Böylece gereksiz tüketimi azaltır ve enerji 
verimliliğini artırır. 
TÜSİAD Rehberi: Yunus Teksan –  Teksan Jeneratör Yönetim Kurulu Üyesi 

 

Program hakkında ayrıntılı bilgileri www.bugenclikteisvar.com internet sayfasından 
takip edebilir, güncel duyurulara sosyal medya hesaplarından ulaşabilirsiniz. 

https://www.linkedin.com/company/17918160/   

www.instagram.com/bugenclikteisvar   

www.facebook.com/BuGenclikteIsVar   

www.twitter.com/genclikteisvar   

https://www.youtube.com/c/tusiadbugenclikteisvar  

 

 

 

 

 

 

 

https://www.linkedin.com/company/17918160/
http://www.instagram.com/bugenclikteisvar
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TÜSİAD Bu Gençlikte İŞ Var! Girişimcilik Programı Hakkında 

TÜSİAD Bu Gençlikte İŞ Var! gençlere ve erken aşama girişimlere “iş fikri, şirketleşme 

ve büyüme” aşamalarına özel olarak kurgulanmış eğitim, mentorluk ve iş dünyası ile 

etkileşim desteği sağlayan kapsamlı bir girişimcilik programıdır.  

 

2011 yılından bu yana düzenlenmekte olan TÜSİAD Bu Gençlikte İŞ Var!’a bugüne kadar 

Türkiye’nin 81 ilinden ve dünyanın 19 ülkesinden 25 bine yakın genç girişimci adayı 

başvuru yapmıştır. 100 bini aşkın genç ise program kapsamında düzenlenen farkındalık 

etkinliklerine katılmıştır. TÜSİAD Bu Gençlikte İŞ Var! gerek etki alanı gerekse 

girişimcilere sunduğu olanaklar bağlamında Türkiye'nin en kapsamlı erken aşama 

girişimcilik programı olarak öne çıkmaktadır.  

 

Zaman içinde girişimci reflekslerle yenilenen ve gençlerin ihtiyaçlarına göre kurgulanan 

TÜSİAD Bu Gençlikte İŞ Var!, eğitimde fırsat eşitliğini desteklemek amacıyla 2022 yılının 

ilk çeyreğinde dijital eğitim ve mentorluk platformu Dönüşümü Başlat!’ı girişimcilerin 

kullanımına sunmuştur.  2023 itibari ile TÜSİAD Bu Gençlikte İŞ Var! girişimciliğe adım 

atarak eğitim almak ve iş fikrini geliştirmek isteyenler için Dönüşümü Başlat! 

programını, MVP geliştirme ve şirketleşme sürecindeki girişimlerini geliştirmek 

isteyenler için Dönüşümü Hızlandır! programını, girişimcilik yolculuğunda TÜSİAD ağı 

ile ilerlemek isteyen mezunları için ise Dönüşümü Sürdür! programını sunmaktadır. 


